

oroszlánt itt is, ott is látták, hogy szárnycsokot, négy lábukat egyaránt puszított és több ilyen rémületes dolgot cselekedett. Akkor volt az ideje, hogy az egész tartományban, hogy a parasztek féltek kimenni a mezőre, végre megokolták a dolgot a ezirkszataladonok és ünnepelesen kinyilatkoztatták, hogy az egész dolog csak kacsa s tollak egyetlen veszedelmes állat sem szabadult el. De hát hogy támadt ez az ijesztő mende monda? Csak úgy, hogy egy kosmárostól ellopták „A város oroszlánhoz” címzett cseztábláját, ennek híre kerelkedett a fostett oroszlánból eleven lett és nemokára a „vörös oroszlán” réme lett az egész vidéknek.

Muzeum. Tekintetes Körner Adolf városi főkapitány ur egy szépen kitisztított fiatal Királyi Tigris kaponyát küldött múzeumunk számára, mely mind szépségénél, mind ritkaságánál fogva a többi általa szerzett igen becses tárgyak mellett több helyet foglal el. Fogadjá érte legszivesebb köszönetemet, Debreczen okt. 25. Kovács János tanár.

A basákosoknak oly hallatlan módját gyakorolja a helybeli bormérő társulat, amelyenre eddig még nem volt példa. Megbizottai ugyanis sorba járják a szőlős kerteket, s azoknak pajtáit, kiknek nevezett „ajánlatuk” nincsen — bepecsételi. Történt, hogy egy helybeli lakos kétszer is elment a bormérő társulat hivatalos irodájába, s az előjárókat kérte, vegyék fel borát, azok azonban azt felelték: majd felveszik, ha nekik tetszik. S a pajta ajtaját bepecsételték. A szőlőbirtokosok tehát saját birtokukba sem mehetnek be szabadon, mert a „bormérő társulat” elég bátorsággal bír, magának azt a szabadságot venni, hogy a mások tulajdonára rá tegye kezét. Szeretnék megtudni, hogy a bormérő társulatnak honnan keletkezik ez a viszályos-szaga joga??

Színházunkban e héten — „Mukányi-nak valószínű színekertülén kívül — még két újdonás fog előadni. Egyik, a „Szerelem bolondjai” 4 felvonásos színmű szerdán megy. — a másik, a „Nabob” Daudet Alfons műve pedig szombaton adatik elő.

Rózsagyűfák. Figyelmeltetjük a szőlőket a nemrég használatba jött új divatu rózsagyűfákra. A gyerekek krajczárakon egy-egy pakét ily gyűfát megvásárolva, az utazákon úgy csinálnak azzal játékok maguknak, hogy arra rápárosva gyönyörködnek, hogy mekkorát lött az. E játéknak igen könnyen rossz kimenetele is lehet. Új ez a szerzés s míg ebbeli ingerét elveszti, nem árt a vizsgálat.

Az első fagy áldozata. A múlt éjjel uralkodott hidegnek áldozatul esett egy Kovács Ferencz nevű helybeli lakos, ki a téglavető árka mellett — valószínűleg itt állapottban lefeküdvén, megfagyott. Ma reggel halva találták meg. Körhözba szállították.

Szerencsétlenség. Az államvaspályá egyik kocsiutója a napokban összekapcsolván két ellenirányból jövő vagonot, midőn kiakart birtelen bujni, megkésett s egyik lába a két kocsis utközöi közé szorult, miáltal czombján jelentékeny sérülést szenvedett.

Mukányi, Csiky Gergely új négy felvonásos színművét, mely a nemzeti színházban pár nap előtt roppant tözsés mellett adatott elő, már meghozatta színtársulatunk igazgatója, s betanulása erősen folyik. Hihetőség még e héten esztörtökön színr kerül. E nevezetes újdonás előadása úgy hiszik, zsufolt ház előtt fog végbemenni.

Istócsinák egy poszonyi tisztelője Koller főnyékpésznel 36 fényképét rendelte meg. Istócsy csak azután vette le magát, midőn meggyőződött, hogy K. nem zsidó.

Néma a karzatra. „Donna Juanita” tegnapelőtti előadásakor egy siketnéma ember is felkerült a karzatra. Egy darabig nyugodtan nézte az előadást, a cifra kostumok azonban annyira kezdtek neki tetszeni, hogy nem állhatta a dícsőseget, s ugyancsak hangosan kezdeté tetszésének kifejezését adni. Az előadást hangos bírálatnál nem lehetvén akadályozni, a rendőrség levezette a magasból.

A „Telegdi-féle fiúrdöntézet” kázan tisztítás miatt, mátol kezdve pár napig zárva lesz.

József főherceg jelenleg családjával együtt Alcsuton időz. A főherceg egészsége már tökéletesen helyreállt, valamint főhercegné és a gyermekek is viruló egészséggel örvendnek. A főherceg reggelent korán kel, és csak akkor sétál ki gyalog, ha az idő egészen szép. A nap nagyobb részét dolgozó szobájában tölti és a honvéd főparancsnoksági teendőket végzi, elintézve a hozzá érkező ügydarabokat. Naponként legalább egy órát könyvtárában tölt, a megmaradt időt pedig családja körében. A főherceg által Alcsuton készített, pazarfényű és izléssel berendezett kápolna már tökéletesen elkészült és felszentelése, ha csak valami közbe nem jön, még karácsony előtt meg fog történni. A szeletelési szertartást Paer János székesfehérvári püspök szándékozik végezni.

A királyi leány csipkefátyala. Step hánie belga királykisasszony menyegzőjére, ki tudalevőleg Rudolf osztrák trónörökösöz fog férjhez menni, a Sacré-féle bússzeli csipkegyűfék eddig páratlan aranyfátyolt készített. A virágok és levelek a fátymunkán a legképzesebbek, melyeken valaha csipkeverő asszonyok szemök világot vesztettek. A levelek, szirmok árnyalása művészi, a tit munkája ez egyszer vetekedik az eszet és rézkarczoló ár legremekbe alkotásaira. Százszerekebe és számtalan elnyomordasba került. S hogy megvan, azon fog mosolygni egy fiatal leány ajka és környézi sok szíkhályos szem. Ha majd érik az idő a történet ép oly tekintettel fog nézni e modern bárhárságra, mint az egyiptomi fáraókéra, a kik nemzedékeket dolgoztattak halálra a piramisok építésénél.

Tanodánk. Az állam fen tart 207 elemi tanodát (m. ében volt 159); 1538 közsegít segélyez. 10,000 közsegben 1, vagy több iskola van; 302-ben pedig épen semmi elemi tanoda nem létezik. A fenálló iskolák közül 13,500 felekezeti. Az övodákban csak 24,000 gyermek gondozatik.

Öngyilkosság. Sz. . . . a esallókör-somorjai katn. iskolának tanítója f. hó 8-kán a Dunánál agyonlötöte magát. Amint hátrahagyott levelében írja, azért ment a Dunához, hogy ha a golyó nem vet véget életének, a Dunába ülhesse magát. Az öngyilkosság okául azt mondják, hogy az odaváló esperes ellensége lett volna s hivatalától felfüggesztette.

Időjárás jegyzések. Európában: A kis lényomások egyike (735) Moszkva táján, másika (745) a nyugati francia partokban van. A nagy lényomások (760) egyike Sberlandban, másika a Balkán-félsziget déli felén van. Az ide az északi nagyobb félben általában boros, esős. Lipcsében és Szentpétervártól a hőmérséklet délen felebb, északra alább szállt. Kilátás: Hazánkban általában véve borult, hűvös, esős idő továbbra is tartani fog.

A „Magyar Gazdasszonyok Lapját” (kiadó hivatal: Pozsony, orsolyautca 10 sz.) melyben Kisfaludi Atala jeles írónk közelebb egy érdekes Levél-Cyklust kezdett meg, ajánljuk t. hülygének figyelmébe. Előfizetési ár negyedévre 65 kr. félévre 1 ft 25 kr.

Menetdíjkezdvezmények. A kolozsvári gyümölcsészet és kertészeti kiállítás érdekében a következő vasuti t. főigazgatóság volt szívesek 33 1/3 % menetdíjkezdvezményt engedélyezni u. m.: A m. kir. államvasutak összes vonalain (tehát ide érve a volt tiszavidéki vasutat is) az „igazolási jegy” előmutatása mellett egyszer Kolozsvárra s onnan a kiindulási állomásra visszautazhatni: a II-ik kocsiosztályban egy III-ik osztályú egész jeggyel; a III-dik kocsiosztályban pedig egy II-ik osztályú fél jeggyel. 2. Az alföld-finnai vasut nagyváradi — északi vonalrészén egyszer Nagyváradra s onnan

viszra, szintén az „igazolási” előmutatása mellett hasonló kedvezményvel lehet utazni. — 3. Az első erdélyi vasut tek. főigazgatóságától — mindaddig válasz nem érkezett. Ezen menetdíjkezdvezmények érvénye 1880. október 26-ától 1880 november hó 5-éig tart. Az utazásra szükséges igazolványokat a jelenlévő kiállításnak az erdélyi gazdasági egylet titkári hivatalal díjtalanul és ponta fordulatával küldi meg; más érdeklődőknek ellenben csak úgy, ha egyidejűleg a tárlat egész tartamára szóló 60 kor. „Állandó belépti jegy”-et is kiváltják, a mai legcélszerűbben postafutalvánnyal eszközölhető. A t. jelentkezők felkérnek, hogy a vasuti kiindulási állomást pontosan megjelöljék szíveskedjenek. A rendező bizottság.

Uj zeneművek. Taborszky és Parsch zenemű kereskedésében megjelent: „A Borzáné Maresája.” Almási Tihamér népzimniumének összes eredeti dala. 1. Azt beszélik. 2. Érik a gabona. 3. Ha te virág volnál. 4. Adóékektor népet. 5. Gyere lovam. 6. Holnap, holnap. 7. Rózsabokor. 8. Szerelm. 9. Kakadu dal. 10. Ne törődjél. 11. Be vagyok én. 12. Hallja-e kend apam aram. 12. Az a dolog vejeje. Enekhangra zongorakísérettel vagy zongorára külön szerk. Hubay Jenő és Agghazy Karoly. Ara 2 forint.

DEBRECZENI SZÍNHÁZ.
II. Bérlet. 28. 1. szám.
adatik:
Donna Juanita.
Operette 3 felvonásban.
Kezdete 7 órákor.
Szabó József,
felelős szerkesztő és kiadótulajdonos.

Helyben
Egy évre 10 frt
Fél évre 5 -
Előfizetési pénzt
főpiaz. VECS
kesztőségbe
Előfizet
TELEGI K.
KAROLY köny
szerkesztőség

A küllgyim
költésévetést ug
sággal tárgyalta.
A kiadásnál törk
A mit még emelt
oktatási tárczánál
is törlesekert vév
lyukadt ki, hogy
ezer frtal nagyv
Ebből mindenki
mi, ha köteleze
Ausztriával és
eleget akarunk
gyeink rovására
hogy valaha kilá
népére rótt súlyo

Hozzá fog
legátio által a köz
szavazandó nehán
elöttünk áll: va
nyugvó terhek en
adóság csikálása.
zatunk belügyeire
Ez a közösügyes
összomarchia nag
jének méltó és k
ménye.

Egy Francia
kezik virágzó kez
szóló iparral, mely
éven tetemesen
és szárazföldi had
ügyekzik, hogy a
és Lothoringát me
az adóterheket
újabb újabb jöve
va, a francia ny
szellemileg boldog
mely kölcsön nélkül
kéjét sem képes
nagyhatalmi szon
vállalkozik, mely
lés alkalmával ké
tenie, hanem a ke
gedett tartományo
nehezdednek a fo
szág mint egy ma
telen vonatik után
telen osztonia ter
valaha legkisebb
látása. Ilyen a k
gyarországi száma
mely alatt — tíz
pasztalás igazolja
szunk, mert épen
ményei miatt soha
belügyeinket rend
Adósságaink
újabb adósságok.
ket, újabb terheke
főriánki, hogy h
sanak, vagy hog
látszatát megmen
demap újabb és
tenni, egyik nap
pressió alatt élnek
csékélyebb, az or
iben is követni m
nek természetes k
de biztos halál.

A „DEBRECZ
Politikai
— Ferdin
1. D'Éon lovag, a
dragonyosib
Pompadour
ugle s lovagok és
herczeg titkára volta
Junius elejen 17
vag Conti herczeg
asszonyi ajándékot s
mezében utazott el l
tében, ki Lord . . .
gyezsmind férfi és
és leánykerő is: utó
hamar egy épen oly
próbáltatásnak alávet
Hiteles másolatok
soknak, melyeket D
Bennök van a külön
tekintése, melyek ez
ésben vannak és n
eszközét az akkori or

Kikeletihóvirág.
(Szépsítő glicerin-crème)
Ezen szar üdítő vegyületekből készült és a legürödőbb idő alatt eltávolítja a bőrnek minden tisztálanságát és a testet káprázatos fehérré, édős és lágygá változtatja. Ara 1 frt.
Bécsi pipere-por.
Kikeletihóvirág fehérré és rózsaszínben. A bőrön szírdő, láthatatlan s kitűnő jóság. — Egy doboz ára 1 frt.
Brillantine azon egyedül szar, mely a szákhált valóságilag szépen és lágyan tarja, zsír- és hátrahagyás nélkül. Egy üveg ára 30 kr.
Koloritas (dióolaj-vegyületek). Csak ritkán sikerül oly kitűnő kosztimányt fátallítani, mely az adig készített valamennyi hajszert előnyösen föllimálja. Azon dig készített valamennyi hajszert előnyösen föllimálja. Azon dig készített valamennyi hajszert előnyösen föllimálja. Azon dig készített valamennyi hajszert előnyösen föllimálja.
La Jeune. Tökéletesen ártalmatlan haj- és szákháltsító-szar, melylyel a haját szép barnára és fakatára lehet festeni. Egy doboz ára hozzávalóval 3 frt.
Urania (hajszesz). Legjobb hajnövesztő-szar, mely a fej- és bőre kitűnő hatással bír, elősegíti a kigúszást, megakadályozza a kopaszságot, elősegíti a hajnövesztést, főképp betegségek után. Ara egy nagy üvegnek 1 frt 50 kr.
Balsamos szájvíz a fogak, a fogszag gondozására. Rendkívül jótékony és frissítő hatású. Egy üveg ára 1 frt 20 kr.
„PURITAS” (hajfijítő-tej).
A „Puritas” nem hajfestő szar, hanem egy tejment folyadék, mely csaknem azon osodaszerű tisztáltsággal bír, hogy ós haját megfijti, az az iszavankit vagyis legfőbb 14 nap alatt visszaszítja eredeti színt. Egy üveg „Puritas” 2 frt.
FRANZ OTTO Bécs, Mariahilferstrasse 33.
Valódi minőségben kapható Debreczenben Göttl Nándor gyógyszerüzében.
(243.)

MAAGER W.
cs. kir. szabadalmazott valódi tisztított
CSUKAMAJ OLAJ.
MAAGER VILMOS tanártól Bécsben.
A legelső orosi tekintélyek által megvizsgálva és jóváhagyva, könnyen emészthetősége miatt gyermekeknek különösen ajánlható, s mint természetü, legjobb) tiszta és hatályosága által elismert szar, a leghatósabb gyógyerővel bír mell- és tüdőbajok, görény-, gömör-, fekély-, bőrkütiések, mirigy-betegségek és gnyegkedések ellen. Egy palaecz ára 1 frt. Kapható valódi minőségben, gyáriraktámban Bécsben Heumarkt, 3*) valamint minden gyógyszerüz. és nagyobb vegyeskereskedésben.
Debreczenben kapható: Mihalicov István, Dr. Rothschnek V. Emil, Örvényi O. Göttl Nándor, Vecsey Viktor gyógyszerüz. utraknál és Riekl József kereskedésben. Nagyváradon: Nyiri György, Milassin J. gyógyszerüz. és Kurländ-r & Ulman, Janki A. kereskedő utraknál. Nagy-Károlyban: Fálky P. Nagy-Szalontán: Köbling József gyógyszerüz. utraknál. H. Szobozsólón: Trocsányi J. gyógyszerüz. Nyiregyháza: Korányi E., Szepkő Alfréd, Ledner Ignác gyógyszerüz. Szatmar: Dr. Lengyel M. Szolnok: Horanszky István gyógyszerüz. Lengyel A. keresk. Zilah: Weisz Sámuel gyógyszerüz. utraknál.
*) Órá! Újabb időben észlelhető, hogy több ország — közönséges tisztátalan májhalzsirt, háromszögű üvegekben, Maager valódi tisztított Dorcsukamaj-olaj gyanánt árusít. Ily rázedéseket és megosolásokat kikérülendő, kéretik a n. é. közönség csak azon üvegeket valódiaknak elismerni, melyeken — illetoleg a címragasz és használati utatásion a „Maager” név található.
**) Ugyanitt létezik az osztrák-magyar birodalom részére a seahffhauseni „nemzetközi sebkötő-gyár” főraktára, nemkülönben a new-yorki ország Hall és Ruckel Szodont-gyár” főraktára és a „Leguminosoc-gyártól Hertenstein és társánál Selmecezen.
(386.)

Nyujtsunk kezét a szerencsének!
400.000 bírod. márka vagy 231,250 frt.
főnyereményt nyerhetoi a legújabban rendezett, az állam által engedélyezett és garantított pénzsorsolásánál.
Az új terv o y előnyösen van berendezve, hogy néhány hónap alatt 7 sorsolásánál 40040 nyeremény juttatik ki, melyek közt van a 400,000 bírod. márka vagy 231,250 frt főnyeremény, nevezetesen pedig:

1 nyereim.	230,000	1 nyereim.	12,000
1 .	150,000	4 .	10,000
1 .	100,000	4 .	8,000
1 .	60,000	52 .	5,000
1 .	50,000	68 .	3,000
1 .	40,000	214 .	2,000
2 .	30,000	531 .	1,000
3 .	25,000	673 .	500
4 .	20,000	990 .	300
5 .	15,000	25,150 .	138

Ezen, az állam által rendezett és garantított nagy sorsjálék közelebbi húzására 1 egész eredeti sorsjegyre ára 6 márka vagy 3 1/2 frt, 1 fél 3 márka vagy 1 1/4 frt, 1 negy-d 1 1/2 márka vagy 90 kr.
Mindem megrendelés az összeg beküldése, vagy utavétt mellett a legpontosabban eszközöltetik, s minden megrendelő magkapja az állam cím-revel ellátott eredeti sorsjegyet.
Mindem megrendelőnek a hivatalos játékterv ingyen küldetik meg, ugy ezután a húzás után azonnal a sorsolási lista.
A nyeremények kifizetése az állam garantiája mellett azonnal történik vagy postán való küldés által, vagy nagy összeköttetésüknél fogva az osztrák-magyar birodalom minden nagyobb városában velünk összeköttetésben álló bankházaknál.
Bankházunktól vett sorsjegyek mindig nagy szerencsének öröndestek, s igen sok nyeremény közt többször a főnyereményt is önlünk vett sorsjegy nyerte (a többek közt: 250,000, 225,000, 150,000, 100,000, 80,000, 60,000, 40,000 márkás stb.) melyek az illeto érdekelteknek közvetlen ki lettek fizetve.
Rendeljük tehát, hogy ily biztos alapon levő vállalatunk tömeges részvétnek fog öröndeni. Szíves megrendeléseket minél előbb s mindenesetre f. é. november hó 15-dike előtt kérvény megtenni.
KAUFMANN és SIMON
bank- és váltó-üzlete Hamburgban.
Mindennemű államkörvények, vasuti részvények és kölcsönsorsjegyek megvételnek vagy eladatnak.

Royko Victor
tiszaújfalvi gyógyszerész
fehér, barna és fekete színű
közkedvelt magyar bajusz-pedroja.
Ezen már 60 év óta országsszerte kitűnőnek ismert készítmény, kiváló tulajdonal fogva minden várt igényeknek megfelel, soha ki nem szárad, a bajusz nem tépi és nem tör, sőt annak természetes ruganyosságát föntartva, tökéletes kifejűlésére szolgál. Nagy doboz 35, kicsiny 20 krajczár.
Kapható Debreczenben: Geréby Fülöp, Dr. Rothschnek V. E., Szepessy és Kerekes, Varga Lajos, Schwarz Mór és Rott Lipót és testére utraknál.
(329.)

VALÓDI WILHELM
kőszvény és csúz ellenes
VÉR TISZTÍTÓ-TEA
(vértisztítószert kőszvény és rheuma ellen), mint egyedüli és biztosan ható vértisztítószert van elősmerte.
Mint gyógyomód minden időben használható.
Engedélyezve a cs. kir. udv. iroda 1858. d-ezember 7-i határozata szerint.
Edménye bizonyos, hatása kitűnő.
Cs. kir. őfelsége által a hamisítás ellen védett. Bécs 12. maj. 1870.
Ez a tea az egész szervezetet tisztítja; mint semmi más tea, a test minden részét átjárja és belső használat által minden betegségre hajlandóságot elkerget a test belsőjéből és a működés biztos s hosszan tartó.
Alapos gyógyítása a kőszvénynek, rheumának, gyermek lábának és megrögzött bajnak; valamint a sebnek és más testbőrön jelentkező betegségeknek, pattanásnak akár a testen, akár az arcon és syphilis kütésének.
Feltűnő, kitűnő eredményt mutatott e tea n. maj és lép bedugulásánál, valamint a hámorrboides állapotoknál, sárgaság, erős ideg- és derékfájdalmaknál és gromocerotléteknél, al-bedugulásoknál, poliúciónál, férfi-erőtlenedéseknél stb.
Szenvedéseket, skrophulus betegségeknek és mirigydagadatoknál, e tea tartós használata után kigyógyít.
Egyedüli valódi alakban csak Wilhelm Ferencz gyógyszerésznel Neunkirchenben kaphó.
Egy csomag 8 részre osztva, az orvos rendelése szerint készítve használati utatással 1 frt, csomagolás és bélyeg 10 kr.
ÓVÁS. Minden hamisított vásárlást kikerülendő, WILHELM-féle kőszvény és csúzelles tea kérendő, mert hasonló jegyű, de nérvétküli hamisítások is árulnak, melynek megvételétől órom a közönséget.
A Wilhelm-féle kőszvény és esuzellenes vértisztító tea kapható: Debreczenben: Berghoffer István fűszerkereskedésében. Budapestben: Török József gyógyszerüzében, Thallmayer A. és társánál. Csabán: Biener B.-nél. Egerben: Köllner Lőrincz-nél. Nagyváradon: Jánky Antal-nál. Győron: Mersits Nándornál. Miskolcon: Ujhazy Kálmán-nál. Nagy-Bányán: Harasovics F.-nél. Nyiregyháza: Spitscher Gyulánál, Satoralja-Ujhely: Teutsch József-nél.

HIRDETÉS.
A piacon egy üzlethelyiség állványokkal együtt kiadó.
Értekezhetni kiadóhivatalunkban.
(380.)

A gőztavágó
f. hó 13-án megkerdi működését.
Mindem egyes öt fát szokott módon a pályaudarabol a gőztavágóhoz külön elszállítatni, bármilyen erőfeszítéssel felvágami, a házhoz szállítatni és ottan kamarába vagy pin-csöbe berakítani fogom;
2 forint 70 kr.
Ezen fuvvarozási és felvágási munkadíjért. Ha a megrendelő az ellenoldali maga, vagy megbízottja által eszközölni óhájja, a rendes 4 méterre kirakott álet jelenlétében fogom felvágatni és odábitatni.
Megrendelések kitűnő minőségű tölgy és bükkfára, vágott vagy vágatlan állapotban el-fogadhatnak és pontosan fogantatottatnak:
Berger Henrik urnál
(Széchenyi-utca 1771.) A légszeszgyár irodájában és a gőzfárgató telepén.
A gőzfárgató felvágatom akár Berger Henrik urtól, akár a légszeszgyárnál, akár pedig a városnál vett vagy rendelt fát.
Debreczen, 1880. október 10-én.
TRNKÁ,
a „Berger-féle” gőzfárgató kezelője.

Arverési hirdetmény.
H.-Nánáson a város tulajdonához tartozó városkőháza alatti boltok, — folyó évi november hó 7-ik napján a városkőháza nagytanácsstermben tartandó nyilvános árverésen, 1881. évi január hó 1-ő napjától, 1883. évi december 31-ik napjig terjedő 3 évi időtartamra — haszonbérlet ki fognak adni, melyhez a bérletleni kívánók ezenel meghívattak.
Az árverési feltételek a városi t. ügyézi hivatalnál bármikor megtekinthetők.
H.-Nánás, 1880. október hó 19.
(383.) A városi tanács.

Hirdetés.
Van szerencsém értesíteni a nagyérdemű közönséget, hogy kisárolg nálam a legkitűnőbb francia barack-fa, egy éves csemeték, különböző fajokban mérsékelt árban kapható. Egy fának ára 1 forint. Idei szömzés, melyben alvó szem van, 40 kr.
Értekezhetni eziránt: kádas-utczá, 1874. sz. a.
(389.)